



“大美玉龙 情定雪山”在沪推介



■ 资讯

“鲜味之旅”：新景色新看点

青年报 解敬阳

2018年即将进入尾声，选择去哪儿出游作为一年辛苦工作的回报呢？如果你已疲惫于路途奔波，希望拥有品质出游的同时有所收获，那么，太太乐“鲜味之旅”科普教育基地您一定不容错过。

教育基地坐落于上海市嘉定区江桥镇金宝工业园区，占地千坪，集现代化花园厂区、鲜味博物馆、鲜味科学馆、陈列室与鸡精生产车间于一体。在这里，游客可以体验最佳的科技感受；可享受五星级大厨为您独家准备的“鲜味盛宴”；在这里，更可以尽情地欣赏小桥流水的花园厂区。当然，作为品质出游，基地的两大亮点也非常吸引人。

2018年，教育基地进行了全面的升级与改造。改造后的基地在原有的基础上融合最新高端科技，如雾幕电影、3D展示柜、触屏互动等，从鲜味的起源、发展、演变，鲜味与人类、与人生，到现今鲜味工业，全方位、多层次为来访者讲述鲜味的“前世今生”，使“鲜味之旅”的参观更具丰富性与科技体验感。此外，基地中的多样性体验活动，如在box多媒体影院观看由太太乐

集团联合中经全媒体、中国农业电影电视中心CCTV-7农业频道制作的人文科学纪录片——《鲜味的秘密》、现场品尝并分享星级厨师的美食及烹饪心得，更有外国人烧中国菜、亲子互动等体验课程，均为整个参观游览环节添香增色。同时，持证上岗的中、英、法三语讲解员风趣幽默的讲解也一定会让您觉得此次参观体验不虚此行！

基地中除了高端科技展示以及趣味性的互动体验，作为鲜味科学科普教育的重要基地，游客能更为切身地体会到鲜味科学这门学科的神奇与奥秘。

在鲜味博物馆、鲜味科学馆中，很多知识点都来自于2017年出版的《鲜味科学与鸡精调味料工艺概论》一书，该书是太太乐三十年来鲜味事业的集大成，也是弥补了鲜味业界一大空白的指导性书籍，旨在为全世界各地的鲜味科学爱好者及社会来访者提供系统、详细、专业的鲜味科学展示。同时，围绕着专业性的科普基地设备，还每年定期面向各界人士举办全国鲜味科学知识大赛，将鲜味科学书本知识融合科普基地文化，以竞赛形式向大众传播鲜味科学，弘扬鲜味文化。

青年报 于诗婕

近日，“大美玉龙 情定雪山”丽江玉龙雪山景区旅游产品推介会在上海举行。

据介绍，玉龙雪山旅游景区今年1月至10月，共接待中外游客350.42万人，同比增长6.7%；实现门票收入3.56亿元，同比增长4%；景区综合收入预计达到10亿元，同比增长5%。而上海一直以来都是玉龙雪山景区的重要客源市场，每年都有大批上海游客到丽江观光旅游、

投资兴业，丽江与上海的旅游资源、气候资源互补性强，直航更是拉近了两地的时空距离，本次推介会旨在通过不断深化丽江、上海的旅游合作，最终实现两地信息共享、资源共建、市场共创、产业共兴。

玉龙雪山作为丽江旅游的核心品牌之一，坚持以“打造一流景区、提供一流服务、建设一流队伍、实现一流管理”的目标为引领，不断提升市场运营质量。先后投资20多亿元，在40平方公里范围内，开发了甘海

子、冰川公园、蓝月谷、云杉坪、牦牛坪等景点以及雪山高尔夫球场和印象丽江大型实景演出等旅游文化品牌，逐步形成了玉龙雪山旅游景区市场运营体系。

此外，玉龙雪山景区通过文旅结合的模式，形成了涵盖食、住、行、游、购、娱一体的完整的旅游产业链。年接待量逐年增加，景区收益与管理各方面都得到了显著提升。景区进山接待人数从2007年的182万人次增长到2017年376万人，增长106%。

孙文佳：力推母婴家庭教育公益项目 赢得大众好评

孩子是每个家庭的期盼，孕期又是家庭中最为重视的阶段。新家庭通常会对这一阶段手足无措。成长驿站作为致力于妇幼领域的健康教育与健康促进的专业机构，承办了“给0-3岁孩子写一封信”的亲子活动。孙文佳作为成长驿站孕产胎教指导中心的首席讲师，拥有9年孕产培训指导经验，在她们的带领下，一个针对母婴家庭教育的公益项目应运而生。

青年报 于诗婕



问：为什么会想到做一个公益项目？

孙文佳：现在做母婴教育的纯商业机构很多，质量参差不齐。有些机构的课程其实是以产品为立足点，做一个专题讲座，但最终的目的还是卖产品，这会大大降低孕产妇的信任度同时也不够专业针对。也有的机构无法连贯性、持续性维持孕产妇的后续专业指导，结构较为松散无序、商业气息过于浓郁，对孕产妇实际帮助不大且浮于表面而无法实际操作。

我们成长驿站的专家团队及孕产家庭调查后觉得必须要有一个机构愿意牵头，做一个母婴圈的“大众点评”。我们要把市场上好的、干货类、知识性的东西进行整合。我们在母婴圈有条件牵头，因为我们成长驿站有各方面的资源，专家团队资源、强大的协会认证支持、长期以来指导过的家庭需求调研，我们更深知孕产妇需要什么关心什

么，孕产家庭的痛点在哪儿，孕产妇市场的利弊在哪儿，取其精华去其糟粕。于是为了一个大的目标和情怀，我们就牵头发起了公益项目——准妈妈进修班，只要你是孕产妇，认可我们的指导，接受我们的服务，我们就完全接纳你、以你出发，为你所想。用我们所学所知为孕产家庭免费提供孕产全息指导。

问：成长驿站特色指导课程是什么？

孙文佳：我们成长驿站的课程叫做“全息胎教”，全息既全面，囊括了0-3岁整个家庭在孕产育全方位的相关问题。我们针对孕期特点以：分孕期、分阶段的方式，不同孕周和不同情况的，给予不同的授课内容及流程。针对产后：我们根据家庭情况帮助孕产妇家庭选择坐月子的方式并且手把手的提前指导家庭成员完成产妇产及新生儿的相关护理。针对育儿：我们会在孕期进行相关的代养指导，把家庭

成员指导成了不焦虑、不伪科学、有针对性的带娃能手。同时在产后我们还会有相关的专业指导，用线下专家沙龙及线上的专家随访及育儿早教贯彻0-3岁的家庭。用针尖对麦芒的方式直指孕产育全方面的痛点。

其实误区最大的可能还是胎教，不少人觉得孕期只要听听音乐就是胎教，实际上胎教里分音乐、美术、手工、语言、运动等一系列的胎教内容。成胎则成教，有胎才有教，所以我们取名为“全息胎教”。

成长驿站的全息胎教指导包括孕期营养、胎教操作、孕妇产按摩操、孕妇产体操、拉玛泽分娩减痛呼吸法、育儿指导、医院化验单解读等。我们会根据孕周情况不同，帮孕产妇做个体安排。结合成小班授课模式，能更清楚各有针对性也能更好地和老师进行沟通。

问：与其他母婴机构相比，成长驿站亮点有哪些？

孙文佳：我们现在采取了“群维护”的线上线下相结合的模式。因为市场上更多的是全线上或者全线下，不能满足孕产家庭的全方位需求。我们把有限的师资资源利用网络的扩散性及线下的集中模式去快速覆盖更多的家庭。因为在群里，会有一些有能力的、认真听过课的妈妈，会有一种自主管理的状态去做我们的公益项目。通过转介绍等方式，我们如今的受众群体已遍布全国各地。在线下我们也会定期举办活动增加孕产家庭的生活情趣、扩展家庭的社交人际、增加我们机构和家庭的亲和力，给宝宝将来认识更多的小闺蜜小伙伴。

我们成长驿站的心理干预也很有特色。家庭中在孕产育的特殊阶段，孕产妈妈是这个家庭的核心人群，我们一直倡导“妈妈好，家才好”的理念。很多孕产妇因为对孕产心里没底、无法直面自己身体产前的变化、家庭

的状态变化、新生儿的护理等会出现多思多虑的状况，没有及时干预就有可能出现产后抑郁甚至放弃生命的情况。我们在整个指导过程中会让她觉得有亲近感、理解感、共鸣感、专业扶持感，通过我们指导的妈妈出现严重产后抑郁的可能性几乎为零。

我们经过十年的数据统计，接受过我们指导的家庭的孩子各方面能力都比较高。做过胎教的孩子，在之后的带养方面可以减少很多家庭付出及相关教育成本。

问：你对成长驿站未来有何期许？

孙文佳：我们希望将来能解决母婴圈的乱象问题，不要以产品为主线，而是以孕产育家庭的专业，为出发点，帮助孕产育家庭根据自己的需求选择产品。

最后希望更多的家庭愿意放开怀抱接纳我们，我们会用满满的专业和爱陪伴她们的整个孕产育阶段！